

Západočeská univerzita v Plzni

Fakulta pedagogická
Katedra hudební kultury

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(vypracovává vedoucí práce)

Student/ka:	Tereza VÁCHOVÁ
Studijní program:	B7507 Specializace v pedagogice
Studijní obor:	Popularizace hudební kultury
Téma bakalářské práce:	Organizace hudebního života v Přešticích
Vedoucí práce:	Doc. PaedDr. Daniela Mandysová
Oponent práce:	Mgr. Jitka Hosprová
Akademický rok:	2015/2016

Koncepce práce a její struktura:

Cílem předložené práce je popsat a seznámit čtenáře s institucemi, soubory či spolky, které se podílely v minulosti a které se podílejí dnes na organizaci hudebního života v Přešticích či v jejich blízkém okolí. Práce je logicky členěna do tří kapitol ohraničených Úvodem a Závěrem.

Obsahová stránka:

První kapitola je věnována geografickému umístění a historii města Přeštice. Druhá kapitola pak popisuje kulturní život Přeštic a blízkého okolí v historickém kontextu s podkapitolami věnovanými pěveckému spolku Skála a význačným osobnostem, které se podílely na jeho činnosti, nebo historii hudebních lokalit v blízkém okolí (Lužany, Dolní Lukavice).

Těžiště zpracování daného tématu najdeme v poslední, nejrozsáhlejší kapitole, kde se autorka zaměřila na současný kulturní život města.

V jednotlivých subkapitolách je vyzdvížena práce Kulturního a komunitního centra, ZUŠ v Přešticích a činnost pěveckých sborů na ZŠ i ve městě. Závěr je pak věnován současné scéně nonartificiální hudby a Haydnovým hudebním slavnostem. Kromě práce s internetovými zdroji bych předpokládala, že autorka věnuje více pozornosti práci s pramenným materiálem, např. s kronikami města nebo ZUŠ.

Jazyková stránka:

Studentka se vyjadřuje většinou jasně a srozumitelně spisovnou češtinou. Nevyvarovala se však gramatických (s. 23 – vystupovali taková jména, s. 38 – Haydnovi hudební slavnosti) či interpunkčních chyb – chybějící nebo přebývající čárky v souvětích (např. s. 21 – Kulturní zařízení, a sídlilo..., a které..., s. 22 – Kulturní a komunitní centrum, ve spolupráci).

Formální stránka:

Práce je dostatečně rozsáhlá (31 stran), je graficky přehledně zpracovaná a obsahuje požadované náležitosti – Resumé v českém i anglickém jazyce, Seznam použité literatury, kam pisatelka zařadila i internetové zdroje, a bohaté obrazové přílohy, které vhodně doplňují vlastní textovou část. Stránkování by mělo začínat od Obsahu, tzn. strana 1, ne 6). Jmenný rejstřík musí obsahovat čísla stránek a při jeho existenci je zbytečné stejný text řadit i do příloh jako jmenný seznam.


Hodnocení aktivity studenta při zpracování kvalifikační práce:

Na základě původních posudků vedoucí práce i oponenta studentka svou bakalářskou práci přepracovala zcela samostatně. Při konzultaci s vedoucí práce se mohla vyhnout některým výše jmenovaným výtčům.

Hodnocení:

Bakalářská práce studentky Terezy Váchové splňuje požadavky kladené na kvalifikační práci. Doporučuji ji k obhajobě a hodnotím známkou **velmi dobře**.

V Plzni dne 6. srpna 2016


.....
doc. PaedDr. Daniela Mandysová